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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder, 

pelo governo: Presidente Pujol, colegas, todos que nos 

acompanham, eu ouvi aqui, atentamente, as palavras da Presidente, 

e queria, com muita tranquilidade, dizer algumas coisas. Em primeiro 

lugar, em nenhum momento, Presidente, seja na imprensa ou nas 

notas taquigráficas, a senhora vai me encontrar personificando  

alguma crítica em seu nome. Eu já li e reli várias vezes meu 

posicionamento nesta tribuna e, infelizmente, eu ouvi aqui, atônito, 

algumas coisas que a senhora disse, inclusive em veículos de rádio, dizendo que eu 

estava intimidando, eu estava agindo em desespero. Quem me conhece sabe e pode ver 

que desespero em mim é algo que não existe nem existirá. Eu não personifiquei a 

senhora, porque o meu requerimento é institucional, o meu requerimento foi feito quarta-

feira por escrito! Isto tudo aqui tudo é desnecessário se a Casa tivesse me permitido ter 

acesso às imagens. Eu sou um legislador desta Casa, mas foi negado por escrito na 

quarta-feira, foi silenciado na quinta-feira, a gente entrou com argumentação legal, tudo 

dentro dos tramites da Casa. Ao contrário do que dizem lá fora, em nenhum momento eu 

quero personificar ou ver quem, não é isso, ao contrário, eu estou com muita calma 

repetindo para as senhoras e para os senhores: há uma suspeita de que o pedido, o 

processo, não adentrou nesta Casa na quarta-feira pela manhã. Eu só quero ver, porque 

eu acredito que não adentrou, ou seja, não vou ver ninguém em imagem nenhuma na 

quarta-feira pela manhã. Isso comprova uma tese de que as senhoras e os senhores 

poderiam ter recebido para analisar o teor antes. Eu só posso fazer uma afirmação, ao 

contrário do que alguns gostam de fazer em Facebook ou de agredir as pessoas, em cima 

de subsídios, por isso que eu pedi para ver as imagens.  

E eu quero aqui fazer uma correção o que a Ver.ª Mônica Leal disse: este é um prédio 

público, não há nenhuma ilegalidade em solicitar, isso é público, é transparente, eu não 

pedi a área privada de ninguém.  

Continuando, não adianta querer me colocar contra funcionários da Casa, em nenhum 

momento eu acredito que os funcionários da Casa tenham tido a decisão política de 

montar um processo de impedimento ou de participar os líderes da reunião de Líderes, 

reunião essa que funcionários nem participam. Então, me desculpa! Agora, por favor, é 

meu primeiro mandato, eu respeito duas décadas, três décadas, quatro décadas dos 
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legisladores, eu já disse que eu aprendo com as senhoras e com os senhores, agora não 

me subestimem a minha inteligência porque é meu primeiro mandato. O meu 

requerimento é legal e eu quero aqui deixar claro e registrado que a lei está sendo 

descumprida, sim, e eu não estou dizendo para uma pessoa, eu estou falando para o 

Legislativo Municipal e para a instituição da presidência da nossa Mesa que eu apoiei, 

acordei e votei para esta Mesa Diretora. Eu estou falando institucionalmente como 

vereador da Capital, a lei está sendo descumprida desde às 13h, porque era para ser 

disponibilizado aos vereadores o acesso às imagens às 13h47min. Então eu quero 

parafrasear na fala da presidência que ninguém está acima da lei, nem a presidência 

desta Casa. Obrigado. 

(Texto sem revisão final.) 

 


